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PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISIÓN, EN RÉGIMEN DE CONTRATACIÓN 
LABORAL FIJA, DE UNA PLAZA CON LA CATEGORÍA DE PROGRAMADOR/A 
(GRUPO III) DEL PARLAMENTO DE CANARIAS, POR EL SISTEMA DE CONCURSO-
OPOSICIÓN, TURNO DE ACCESO LIBRE (Convocatoria: BOPC núm 126, de 30 de octubre 
de 2023)  

 

PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICIÓN 

   PREGUNTAS PARTE GENERAL DEL TEMARIO 

 

1. ¿Qué ley regula la organización y funcionamiento del Gobierno de Canarias? 
 a) Ley 1/1983, de 14 de abril, del Gobierno y de la Administracio n Pú blica de Canarias. b) Ley 4/2023, de 23 de marzo, de la Presidencia del Gobierno de Canarias. c) Ley Orga nica 1/2018, de 5 de noviembre, de reforma del Estatúto de Aútonomí a de Canarias. d) Ningúna de las anteriores. 

 

2. Conforme al artículo 13 del Reglamento del Parlamento de Canarias, los miembros del 
Parlamento serán inviolables. a) Por los votos qúe emitan. b) Por los votos y opiniones qúe emitan en el ejercicio de sú cargo, aú n despúe s de haber cesado en sú mandato. c) Por los votos y opiniones qúe emitan en el ejercicio de sú cargo, solamente mientras dúre sú mandato. d)  Ningúna es correcta. 

 

3. Según la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, la función 

de vigilancia y control de la normativa sobre prevención de riesgos laborales 

corresponde a:  

 

a)  Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo. 

b)  Inspección de Trabajo y Seguridad Social. 

c)  Servicios de Medicina preventiva. 

d)  Servicios de prevención. 

 

4. ¿Qué ley establece y regula las bases del régimen jurídico de las Administraciones 
Públicas? 

 a) La Ley 40/2015, de 1 de octúbre, de Re gimen Júrí dico del Sector Pú blico. b) La Ley 39/2015, de 1 de octúbre, de Re gimen Júrí dico del Sector Pú blico. c) La Ley Orga nica 40/2015, de 2 de octúbre de Re gimen Júrí dico del Sector Pú blico. d) La Ley 39/2015, de 2 de octúbre, de Procedimiento Administrativo Comú n de las Administraciones Pú blicas. 
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5. El artículo 1.1 de la Constitución Española de 1978 define la libertad, la justicia, la 
igualdad y el pluralismo político como:  
 a) Principios generales del ordenamiento júrí dico. b) Valores súperiores del ordenamiento júrí dico.  c) Los principios de los qúe emana la soberaní a nacional.  d) Ningúna de las respúestas anteriores es correcta. 
 

6. ¿Cuál no es un derecho de las personas según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, 
de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales? 

 a) Derecho a la limitacio n del tratamiento. b) Derecho de acceso. c) Derecho de públicidad. d) Derecho de rectificacio n. 
 

7. ¿Qué es falso sobre los símbolos de Canarias? 

 

a) La Comúnidad Aúto noma de Canarias celebrara  sú festividad el dí a 30 de mayo. 
b) Canarias no tiene himno. 
c) En el escúdo de Canarias aparece el lema OCE ANO. 
d) La bandera de Canarias esta  formada por tres franjas igúales en sentido vertical, cúyos colores son, a partir del asta, blanco, azúl y amarillo. 
 

8. Según el Reglamento del Parlamento de Canarias, los miembros del Gobierno de 
Canarias:  

 a) No podra n serlo de la Dipútacio n Permanente. b) Debera n ser miembros de la Dipútacio n Permanente. c) Púeden elegir volúntariamente ser miembros de la Dipútacio n Permanente. d) Ningúna es correcta. 
 

9. Conforme al artículo 5. del Reglamento (UE) 2016/679 de Protección de Datos, los datos 
serán:  

 a) Aproximados y, en ningú n caso, actúalizados. b) Exactos y, si fúera necesario, actúalizados. c) Aproximados y, si fúera necesario, actúalizados. d) Aproximados y, en ningú n caso actúalizados. 
 

10. Los interesados en un procedimiento administrativo tienen derecho a (señale la 
respuesta incorrecta): 

 a) Identificar a las aútoridades y al personal al servicio de las Administraciones Pú blicas bajo cúya responsabilidad se tramiten los procedimientos. b) No presentar docúmentos originales en ningú n caso. 
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c) No presentar datos y docúmentos no exigidos por las normas aplicables al procedimiento de qúe se trate, qúe ya se encúentren en poder de las Administraciones Pú blicas o qúe hayan sido elaborados por e stas. d) Formúlar alegaciones, útilizar los medios de defensa admitidos por el Ordenamiento Júrí dico, y a aportar docúmentos en cúalqúier fase del procedimiento anterior al tra mite de aúdiencia, qúe debera n ser tenidos en cúenta por el o rgano competente al redactar la propúesta de resolúcio n. 
 

11. De conformidad con el artículo 2 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 
Igualdad efectiva de mujeres y hombres, gozarán de los derechos derivados del principio 
de igualdad de trato y de la prohibición de discriminación por razón de sexo:  
 a) Todas las personas. b) Todos los ciúdadanos espan oles y residentes extranjeros. c) Todas las mújeres. d) Todos los integrantes de colectivos desfavorables.  

 

12. Según las Normas de Gobierno Interior, el Parlamento de Canarias proveerá los puestos 
de trabajo mediante procedimientos basados en los siguientes principios: 
 a) Igúaldad, transparencia, me rito, capacidad. b) Públicidad, transparencia, capacidad, igúaldad. c) Igúaldad, me rito, capacidad, públicidad. d) Me rito, capacidad, públicidad, antigú edad. 

 

13. ¿Cuáles son los órganos de relevancia estatutaria en Canarias? 

 

a) La Dipútacio n del Comú n, el Consejo Consúltivo de Canarias y la Aúdiencia de Cúentas de Canarias. 
b) El Dipútado o Dipútada del Comú n, el Presidente del Consejo Consúltivo de Canarias y el Presidente de la Aúdiencia de Cúentas de Canarias. 
c) La Dipútacio n del Comú n, el Consejo Consúltivo de Canarias, la Aúdiencia de Cúentas de Canarias y el Comisionado de Transparencia y Acceso a la Informacio n Pú blica. 
d) Todas son incorrectas. 

 

14. La Constitución Española de 1978 consagra la tutela internacional de los derechos      
fundamentales:  
 a) No. b) Sí , en el artí cúlo 5. c) Sí , en el artí cúlo 10. d) No establece norma algúna, ya qúe la soberaní a es territorial y nacional. 

 

 



4 
 

15. Según el Convenio Colectivo para el Personal Laboral del Parlamento de Canarias, no    
corresponde al Letrado-Secretario General en relación con el personal laboral de la 
Cámara:  
 a) Declarar la júbilacio n. b) Firmar los contratos laborales. c) Reconocer la antigú edad. d) Llevar las relaciones generales con el Delegado de Personal laboral. 

 

16. Las Administraciones Públicas podrán rectificar los errores materiales, de hecho o 
aritméticos existentes en los actos administrativos: 

 a) En el plazo de ún mes desde qúe fúera dictado. b) En el plazo de dos meses desde qúe fúera dictado. c) En el plazo de diez dí as desde qúe fúera dictado. d) En cúalqúier momento. 
 

17. La Diputación Permanente estará integrada por un mínimo de: 
 a) 21 miembros. b) 11 miembros.  c) 13 miembros. d) Ningúna es correcta. 
 

18. En relación con el artículo 35 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de 

Riesgos Laborales, los delegados de prevención serán: 

 

a) Nombrados entre los trabajadores con titulación de técnico de nivel básico. 

b) Los designa la empresa para dicha ocupación. 

c) Trabajadores fijos de la empresa. 

d) Designados por y entre los representantes de los trabajadores. 

 

19. ¿Qué norma regula el Estatuto de Autonomía de Canarias? 

 

a) La Ley Orga nica 1/2018, de 5 de noviembre, de reforma del Estatúto de Aútonomí a de Canarias. 
b) La Ley Orga nica 10/1982, de 10 de agosto, de Estatúto de Aútonomí a de Canarias. 
c) La Constitúcio n Espan ola de 1978 

d) Todas son falsas. 
 

20. El Letrado-Secretario General:  
 a) Sera  nombrado por la Mesa, a propúesta del Presidente.  b) Sera  nombrado por el Presidente.  c) Sera  nombrado por la Mesa, a propúesta de los Grúpos Parlamentarios. d) Sera  nombrado por la Mesa, a propúesta del cúerpo de Letrados del Parlamento.  



5 
 

 

21. La información sujeta a las obligaciones de transparencia será publicada: (señale la 

respuesta incorrecta) : 

 

a) En las correspondientes sedes electrónicas o páginas web. 

b) Preferiblemente, en formato reutilizable. 

c) Una vez terminada su proceso de evaluación. 

d) De una manera clara, estructurada y entendible para los interesados. 

 

22. Según las disposiciones generales del funcionamiento del Parlamento, este se reúne 
anualmente en dos periodos ordinarios de sesiones, siendo estos periodos: 
 a) De septiembre a diciembre y de febrero a júlio, ambos inclúsive.  b) De septiembre a diciembre y de febrero a júnio, ambos inclúsive.  c) De octúbre a diciembre y de abril a júnio, ambos inclúsive. d) Ningúna de las respúestas anteriores es correcta.  

 

23. Los datos de carácter personal serán cancelados:  
 a) Cúando hayan dejado de ser necesarios. b) Cúando hayan dejado de ser necesarios o pertinentes. c) Cúando hayan dejado de ser necesarios o pertinentes para la finalidad para la cúal húbieran sido recabados. d) Cúando hayan dejado de ser necesarios o pertinentes para la finalidad para la cúal húbieran sido recabados o registrados. 
 

24. Según el Reglamento del Parlamento de Canarias, qué número de diputados/diputadas 
se requiere como mínimo, para constituirse en grupo parlamentario: 
 a) 4 b) 3  c) 5 d) 2 

 

25. Los diputados y diputadas que conforman el Parlamento de Canarias tienen entre sus 
derechos:  

 

a) Formar parte, al menos, de úna comisio n.  
b) Formara  parte de las comisiones qúe le designe sú grúpo parlamentario. 
c) Formara  parte de las comisiones qúe inste a la Mesa. 
d) Todas las respúestas son incorrectas. 
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  PREGUNTAS PARTE ESPECÍFICA DEL TEMARIO 

 

26. ¿Cuál de los siguientes algoritmos se utiliza comúnmente para ordenar elementos en 
una lista de manera eficiente? 
 a) Bú sqúeda binaria b) Algoritmo de Dijkstra c) Qúicksort d) Algorí tmo de bú sqúeda en profúndidad (DFS) 

 

27.  ¿Qué tipo de firma electrónica ofrece el mismo nivel de garantías que una firma 
manuscrita en términos de autenticidad e integridad de los datos firmados? a) Firma electro nica simple. b) Firma electro nica avanzada. c) Firma electro nica reconocida. d) Firma electro nica cúalificada. 
 

28. ¿Qué es un servicio web en el contexto de desarrollo de software? 

 

a)  Una aplicación web que ofrece servicios de correo electrónico. 

b)  Un conjunto de herramientas para el diseño de interfaces de usuario. 

c)  Una tecnología que permite la comunicación entre diferentes sistemas a través de Internet. 

d) Un programa que gestiona la seguridad de una red informática. 

 

29. ¿Qué componente del sistema operativo es responsable de asignar recursos de hardware 
a las diferentes aplicaciones en ejecución? 

 

a) Administrador de memoria. 

b) Gestor de archivos. 

c) Núcleo del sistema. 

d) Planificador de procesos. 

 

30. ¿Cuál es uno de los principales objetivos del desarrollo en fases en el proceso de 
desarrollo de software? 

 a) Redúcir la complejidad del proyecto dividie ndolo en etapas ma s manejables. b) Aúmentar la cantidad de fúnciones an adidas al software en cada iteracio n. c) Eliminar por completo la necesidad de prúebas y correcciones. d) Acelerar el proceso de desarrollo mediante la eliminacio n de todas las fases intermedias. 
 

31. ¿Qué representan los flujogramas de sistema en el diseño de sistemas de información 

 a) La secúencia de operaciones de ún programa. b) La interaccio n entre diferentes componentes del sistema. c)  El detalle de las acciones a nivel de proceso. d) La estrúctúra de datos útilizada en el sistema. 
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32. ¿Qué es un sistema de control de versiones? 

 

a) Software qúe garantiza la segúridad de los datos almacenados en ún sistema. 
b) Herramienta para rastrear y gestionar cambios en el co digo fúente y otros archivos. 
c) Proceso de validar la calidad y la fúncionalidad del software antes de sú lanzamiento. 
d) Protocolo de comúnicacio n útilizado para transferir archivos entre servidores. 

 

33. ¿Cuál es uno de los principales objetivos del análisis de sistemas de información? 

 a) Desarrollar software sin tener en cúenta los reqúisitos del cliente. b) Maximizar la complejidad del sistema para mejorar sú rendimiento. c) Identificar y comprender las necesidades y reqúisitos del úsúario. d) Minimizar la participacio n de los úsúarios en el proceso de desarrollo. 
 

34. ¿Cuál es el propósito principal de un manual de usuario en el desarrollo de software? 

 a) Proporcionar instrúcciones detalladas sobre co mo disen ar y desarrollar el software. b) Describir los reqúisitos del sistema y las especificaciones te cnicas. c) Orientar a los úsúarios sobre co mo útilizar el software de manera efectiva. d) Ofrecer detalles sobre la arqúitectúra y el disen o interno del software. 
 

35. ¿Cuál de los siguientes es un modelo de ciclo de vida de desarrollo de software que sigue 
un enfoque secuencial y lineal, donde cada fase debe completarse antes de pasar a la 
siguiente? 

 a) Modelo Incremental b) Modelo en Espiral c) Modelo en Cascada d) Modelo Prototipo  
 

36.  En el siguiente grafo, ¿qué secuencia de visita de nodos correspondería con un recorrido 
en profundidad, partiendo del nodo GO? 

 

 

a) A B C D E F G H I 

b) A D H B C G F I E 

c) A D H I F E B C G 

d) A D H I F G C E B 
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37. ¿Cuál de las siguientes estrategias de determinación de requisitos implica la 
recopilación de información directamente de los usuarios finales y partes interesadas? 

 a) Derivacio n de sistemas existentes b) Ana lisis de sistemas c) Entrevistas d) Prototipos 
 

38. ¿Cuál de las siguientes estructuras de datos se utiliza para implementar la funcionalidad 

"Last In, First Out" (LIFO)? 

 

a) Cola 
b) A rbol binario 

c) Pila 
d) Conjúnto 

 

39. ¿Cuál es el propósito del lenguaje SQL en la gestión de bases de datos? 

 a) So lo definir la estrúctúra de las bases de datos. b) Consúltar y manipúlar datos en las bases de datos. c) Disen ar interfaces de úsúario para las bases de datos. d) Administrar el hardware súbyacente de las bases de datos 
 

40. ¿Qué elemento se utiliza comúnmente en los diagramas estructurados para representar 
una decisión o una bifurcación en el flujo del programa? 

 a) Recta ngúlo b) Diamante c) Cí rcúlo d) Flecha 
 

41. ¿Qué es el modelo relacional en el contexto de las bases de datos? 

 a) Un modelo qúe organiza los datos en forma de registros conectados por relaciones. b) Un modelo qúe útiliza diagramas de clases para representar la estrúctúra de la base de datos. c) Un modelo qúe describe las relaciones entre diferentes entidades. d) Un modelo qúe organiza los datos en forma de docúmentos semiestrúctúrados.  
 

42. ¿Cuál es la función del nivel conceptual en el diseño de bases de datos? 

 a) Describir co mo se almacenan los datos fí sicamente en el disco. b) Definir la estrúctúra de la base de datos útilizando ún modelo de datos abstracto. c) Implementar restricciones de integridad y segúridad en la base de datos. d) Realizar consúltas y manipúlar datos en la base de datos. 
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43. ¿Cuál de las siguientes tecnologías se utiliza para asegurar la integridad y la 

confidencialidad de la información transmitida entre sistemas en una red? 

 

a) VPN (Virtual Private Network) 

b) HTTP (Hypertext Transfer Protocol) 

c) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) 

d) TCP (Transmission Control Protocol)  

 

44. ¿Cuál es una característica clave del software de código abierto? 

 a) Se distribúye con restricciones sobre sú úso y modificacio n. b) Púede ser útilizado sin necesidad de pagar úna licencia de úso. c) Tiene ún co digo fúente cerrado y no accesible para los úsúarios. d) Esta  desarrollado por úna ú nica organizacio n y no permite contribúciones externas. 
 

45. ¿Qué es el control de cambios en el desarrollo de software? 

 a) Proceso de gestionar el acceso y permisos de los úsúarios en ún sistema. b) Sistema para identificar y corregir errores en el co digo de ún programa. c) Proceso de realizar modificaciones controladas en el software y sús docúmentos asociados. d) Herramienta para monitorear el rendimiento del software en tiempo real. 
 

46.  ¿Cuál es uno de los principales objetivos de la planificación de sistemas de información?  

 

a) Maximizar el costo de implementación del sistema. 

b) Minimizar la eficiencia operativa del sistema. 

c) Alinear los sistemas de información con los objetivos estratégicos de la organización. d) Limitar el acceso a la información dentro de la organización. 

 

47. ¿Cuál de las siguientes estructuras de datos se utiliza comúnmente para almacenar 
datos en una base de datos relacional? 

 a) Listas b) A rboles c) Grafos d) Tablas  
 

48. ¿Qué es la normalización en el diseño de bases de datos?  
 a) Un proceso para redúcir la redúndancia de datos y mejorar la integridad. b) Un me todo para crear copias de segúridad de la base de datos. c) Una te cnica para aúmentar la complejidad de la base de datos. d) Una herramienta para visúalizar la estrúctúra de la base de datos.   
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49. ¿Cuál es una característica distintiva del diseño por capas en el desarrollo de software? 

 a) No hay separacio n entre las diferentes fúncionalidades del sistema. b) Cada capa esta  altamente acoplada con las dema s. c) Las capas se organizan de manera qúe cada úna proporciona ún conjúnto de servicios bien definidos a la capa súperior. d) No hay úna estrúctúra clara en la distribúcio n de responsabilidades entre las diferentes partes del sistema. 
 

50. ¿Qué caracteriza mejor a Scrum como método ágil de desarrollo de software? 

 

a) Se basa en la ejecúcio n de tareas sin ún marco de tiempo definido. 
b) Divide el desarrollo en iteraciones cortas llamadas "sprints". 
c) Utiliza ún enfoqúe rí gido y estrúctúrado para la gestio n de proyectos. 
d) No implica la colaboracio n frecúente con los stakeholders.  

 

51. ¿Qué es Django en el desarrollo web con Python? 

 a) Una biblioteca para el ana lisis de datos en Python. b) Un marco de trabajo (framework) para la creacio n de aplicaciones web. c) Un entorno de desarrollo integrado (IDE) para Python. d) Una herramienta para la administracio n de bases de datos en Python. 
 

52. ¿Cuál de las siguientes técnicas de inteligencia artificial se utiliza para permitir a las 
máquinas mejorar automáticamente a través de la experiencia? 

 a) Programacio n lo gica. b) Aprendizaje súpervisado. c) Algoritmos gene ticos. d) Redes neúronales. 
 

53. ¿Cuál es uno de los principios fundamentales de la programación orientada a objetos? 

 a) Abstraccio n b) Inflexibilidad c) Iteracio n d) Matriz 
 

54. ¿Qué característica distingue mejor a la programación orientada a objetos de otros 
paradigmas de programación? 

 a) Utiliza exclúsivamente fúnciones y procedimientos. b) Se basa en la manipúlacio n directa de bits. c) Organiza el co digo en clases y objetos qúe interactú an entre sí . d) No permite la reútilizacio n de co digo. 
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55. ¿Qué se entiende por vulnerabilidad en el contexto de la seguridad de la información?  
 a) Un ataqúe ciberne tico exitoso. b) Un púnto de bil en ún sistema qúe podrí a ser explotado por ún atacante. c)  Una amenaza potencial para la segúridad de la informacio n. d)  Un conjúnto de medidas de segúridad implementadas en ún sistema. 
 

56.  ¿Cuál es el propósito principal del lenguaje HTML en el desarrollo web? 

 a) Controlar el comportamiento dina mico de la pa gina web. b) Establecer el disen o y la presentacio n de la pa gina web. c) Gestionar la lo gica del lado del servidor en la aplicacio n web. d) Interactúar con bases de datos para recúperar y almacenar datos. 
 

57. ¿Qué es un framework de desarrollo web? 

 a) Un lengúaje de programacio n útilizado exclúsivamente para el desarrollo web. b) Una coleccio n de bibliotecas y herramientas predefinidas para facilitar el desarrollo web. c) Una plataforma en lí nea para la implementacio n y administracio n de aplicaciones web. d) Un servidor dedicado exclúsivamente al alojamiento de sitios web. 
 

58. ¿Cuál es el propósito principal de la prueba de regresión en el desarrollo de software? 

 a) Verificar la fúncionalidad de úna núeva caracterí stica. b) Detectar errores caúsados por cambios en el co digo existente. c) Evalúar el rendimiento del sistema bajo condiciones de carga. d) Confirmar qúe el software cúmple con los esta ndares de segúridad. 
 

59. ¿Qué elemento en la modelización conceptual de datos representa un objeto o concepto 
del mundo real, como un cliente o un producto? 

 a) Atribúto b) Relacio n c) Entidad d) Identificador 
 

60. ¿Cuál es una de las principales características de Python como lenguaje de 
programación? 

 a) Orientacio n a objetos. b) Tipado esta tico. c) Compilacio n a co digo ma qúina. d) Sintaxis compleja. 
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61. ¿Cuál es uno de los principales beneficios de proporcionar formación a los usuarios de 
software? 

 a) Redúcir el costo del desarrollo de software. b) Mejorar la prodúctividad y eficiencia de los úsúarios. c) Aúmentar la complejidad del software para desafiar a los úsúarios. d) Minimizar la necesidad de actúalizaciones y mantenimiento del software. 
 

62.  ¿Cuál es una característica común de los lenguajes de programación modernos? 

 a) Bajo nivel de abstraccio n. b) Dependencia de la plataforma. c) Sintaxis rí gida. d) Flexibilidad y facilidad de úso. 
 

63. ¿Qué se entiende por interfaz de usuario (UI) en el desarrollo de software? 

 a) El proceso de definir la estrúctúra y la lo gica del software. b) La forma en qúe los úsúarios interactú an con ún sistema o úna aplicacio n. c) La capa de software qúe se encarga de la gestio n de la base de datos. d) El proceso de realizar prúebas de úsabilidad en úna aplicacio n. 
 

64. ¿Cuál es el sistema operativo principal para dispositivos móviles desarrollado por 
Google? 

 a) iOS b) Android c) Windows Phone d) BlackBerry OS 
 

65. ¿Cuál es uno de los modelos más utilizados para evaluar la calidad del software? 

 a) Modelo en espiral. b) Modelo en cascada. c) Modelo de calidad ISO/IEC 9126. d) Modelo de ciclo de vida del software. 
 

66. ¿Cuál es uno de los objetivos principales del posicionamiento en buscadores (SEO)? 

 a) Aúmentar el tiempo de carga de la pa gina web. b) Redúcir la cantidad de contenido relevante en la pa gina. c) Mejorar la visibilidad y el ranking de úna pa gina web en los resúltados de bú sqúeda. d) Ocúltar deliberadamente contenido clave para los motores de bú sqúeda.  
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67. ¿Qué es un entorno de construcción en el desarrollo de software? 

 a) Una plataforma para probar la segúridad de las aplicaciones antes de sú lanzamiento. b) Un conjúnto de herramientas para compilar, empaqúetar y probar el co digo de ún proyecto. c) Un servidor dedicado exclúsivamente al alojamiento de repositorios de co digo. d) Una herramienta para aútomatizar la docúmentacio n del co digo fúente. 
 

68. ¿Cuál es el propósito principal de una API (Interfaz de Programación de Aplicaciones) en 
el desarrollo de software? 

 a) Controlar el acceso a Internet en úna aplicacio n. b) Facilitar la interaccio n entre diferentes componentes de software. c) Gestionar la administracio n de bases de datos en úna aplicacio n web. d) Optimizar el rendimiento del navegador en aplicaciones web. 
 

69. ¿Qué se entiende por hacking ético? 

 a) La pra ctica de violar la segúridad de sistemas informa ticos con fines maliciosos. b) La realizacio n de prúebas de segúridad en sistemas informa ticos para identificar. vúlnerabilidades y mejorar la segúridad. c) La creacio n de software malicioso para infectar sistemas informa ticos. d) Exclúsivamente el úso de te cnicas de ingenierí a social para obtener informacio n confidencial de las personas. 
 

70. ¿Cuál es una medida común de protección para prevenir ataques de malware en un 
sistema de información? 

 a) Utilizar contrasen as de biles b) Actúalizar regúlarmente el software y los sistemas operativos. c) Compartir informacio n de inicio de sesio n con colegas. d) Descargar software de fúentes no confiables. 
 

71. ¿Qué es un sistema CAS (Central Authentication Service) en el contexto de aplicaciones 
web? 

 a) Un sistema para validar la accesibilidad de úna aplicacio n web en diferentes navegadores. b) Un sistema para gestionar la aútenticacio n y aútorizacio n de úsúarios de forma centralizada en mú ltiples aplicaciones web. c) Un conjúnto de herramientas para la monitorizacio n del rendimiento de úna aplicacio n web en tiempo real. d) Un protocolo de comúnicacio n útilizado para transferir datos entre diferentes sistemas web. 
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72. ¿Qué herramienta se utiliza comúnmente para realizar el análisis de carga o pruebas de 
rendimiento en sistemas informáticos? 

 a) Google Analytics b) Microsoft Excel c) Apache JMeter d) Adobe Photoshop 

 

73. En un árbol AVL: 
 a) Los respectivos nú meros de nodos de los dos súba rboles de ún nodo dado difieren como múcho en 1. b) Las respectivas altúras de los dos súba rboles de ún nodo dado difieren como múcho en 1. c) Los respectivos nú meros de nodos internos de los dos súba rboles de ún nodo dado son igúales. d) Los respectivos nú meros de nodos terminales de los dos súba rboles de ún nodo dado difieren como múcho en 1. 

 

74. ¿Qué lenguaje de programación fue desarrollado para desarrollar aplicaciones móviles 
en la plataforma iOS? 

 a) Java b) Swift c) Kotlin d) Objective-C 

 

75. La etapa en la que resulta más barato corregir un defecto en el desarrollo de software es: 
 a) Dúrante el ana lisis. b) Dúrante el disen o. c) Dúrante la programacio n. d) Cúando el prodúcto ya esta  en explotacio n. 
 

 

    PREGUNTAS DE RESERVA 

 

1. ¿Qué es la accesibilidad en el diseño de aplicaciones y sitios web? 

 a) La capacidad de úna aplicacio n para conectarse a diferentes bases de datos. b) La facilidad con la qúe los úsúarios púeden acceder y útilizar úna aplicacio n o sitio web, independientemente de sús habilidades o discapacidades. c) El proceso de almacenar grandes cantidades de datos de manera estrúctúrada en úna base de datos. d) La integracio n de mú ltiples tecnologí as de disen o en úna sola aplicacio n. 
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2. Los interesados en un procedimiento administrativo tienen derecho a (señale la 
respuesta incorrecta): 
 a) Conocer, antes del tra mite de aúdiencia, el estado de la tramitacio n de los procedimientos en los qúe tengan la condicio n de interesados. b) Conocer el sentido del silencio administrativo qúe corresponda, en caso de qúe la Administracio n no dicte ni notifiqúe resolúcio n expresa en plazo. c) Conocer el o rgano competente para la instrúccio n de los procedimientos en los qúe tengan la condicio n de interesados. d) Acceder y a obtener copia de los docúmentos contenidos en los procedimientos en los qúe tengan la condicio n de interesados. 
 

3. ¿Qué es un almacén de datos (Data-Warehouse) en el contexto de la gestión de datos 
corporativos? 

 a) Una base de datos qúe integra datos de mú ltiples fúentes para sú ana lisis y generacio n de informes. b) Una base de datos temporal útilizada para almacenar datos transaccionales. c) Una interfaz qúe permite al úsúario final la realizacio n de consúltas complejas. d) Un conjúnto de datos almacenados en la memoria cache  para mejorar el rendimiento del sistema. 
 

4. Se consideran interesados en el procedimiento administrativo (señale la respuesta 
incorrecta): 
 a) Qúienes lo promúevan como titúlares de derechos o intereses legí timos individúales b) Qúienes lo promúevan como titúlares de derechos o intereses legí timos colectivos c) Los qúe, sin haber iniciado el procedimiento, tengan derechos qúe púedan resúltar afectados por la decisio n qúe en el mismo se adopte d) Aqúellos cúyos intereses legí timos, individúales o colectivos, púedan resúltar afectados por la resolúcio n siempre qúe se personen en el procedimiento dúrante el tra mite de aúdiencia. 
 

5. ¿Qué es la minería de datos? 

 a) Un proceso para almacenar datos en úna estrúctúra jera rqúica para sú fa cil recúperacio n. b) Una te cnica para extraer patrones y conocimientos ú tiles a partir de grandes conjúntos de datos. c) Un me todo para validar la integridad y la consistencia de los datos almacenados en úna base de datos. d) Un enfoqúe para disen ar informes detallados sobre el rendimiento de úna empresa. 


